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Бидејќи ниту еден паметен телефон не може 
да го замени задоволството од цртање или 
запишување на Вашите мисли на хартија 
одберете вистински тетратки и роковници 
кои ќе ве придружуваат секојдневно!

Доколку запишувате белешки, правите 
план на обврски, запишувате потсетници 
или идеи, тетратка или роковник со добра 
хартија во совршена димензија е мала 
инвестиција во многу убави моменти.

Асортиманот на Клевер Мк е составен 
од модели и дезени на тетратки и 
роковници кои ќе го одземат Вашиот здив 
а истовремено и ќе ги задоволат Вашите 
потреби.
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3

Нотес

Нотес со ластик

Нотес со ластик Kinelin

Нотес

Нотес со ластик, тврда корица со имитација 
на кожа. 80 листови.

Нотес со ластик А6 со 160 листови по линии.

Нотес со ластик достапен во различни бои, 
што ви овозможува да го изберете оној 
што најдобро одговара на вашиот стил и 
потреби за организација.

Нотес со 200 листови, катонска корица.

S-93732

IE-3411

A-781194

R-53397

9x14cm

A6 

A6

9x14cm

Имит. кожа

Пластика Картон

100ден

181ден

130ден

203ден

ВА
ШЕТО

 ЛО
ГО

Нотеси

Вашето лого
на тефтерот по
Ваш избор
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Име на продукт

Нотес Brisa

Нотес Yakis

Нотес со ластик Lanyo

Нотес со ластик

Име на продукт

Нотес со ластик, тврда корица, имитација на 
кожа со 80 обични листови.

Нотес со 160 листови со линии

Нотес со корица од бел картон, со 80 
страници и ластик во боја.

Нотес со 192 листови со линии

Нотес со тврди корици, држач за пенкало и 
80 бели листови.

Нотес со 160 листови со линии со тврда 
корица.

S-93487

R-53414

A-741148

R-53358

S-93733

M-2875903

14x21cm

13x17cm

9x14x1,3cm

9x14,3x1,8cm

13,7x21cm

A5

Имит. кожа

Картон

Пластика

220ден

255ден

135ден

220ден

225ден

240ден
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Нотес Harvard

Нотес A5

Нотес

Нотес Ciluxlin

Сет нотес + пенкало

Нотес со ластик

Нотес Andesite

Нотес со внатрешен џеб

Бел нотес А5 формат со 100 листови.
Ластикот и работ на хартијата се во боја.

Нотес, имитација на кожа со тврда корица и 
држач за пенкало, 80 листови со линии

Тетратка обложена со PU кожа со 100 
листови во линии и гумен ластик.

Нотес со тврда корица, внатрешен џеб и 80 
листови со линии.

Тука стои описот на дадениот продукт и 
целосните детали за него. Можете да дадете 
дескрипција од неговиот изглед и важни 
инофрмации.

C-10080

A-781782

S-93717

A-781195

C-Z598

S-93494

A-810439

14,5x21x1,5cm

A5

14x21cm

14,7x21x1,5cm

13,7x21cm

A5

270ден

300ден

290ден

255ден

275ден

275ден

335ден
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Нотес со ластик A5 Watters

Нотес

Нотес Dumas

Нотес Elephant Нотес Moriah

Нотес со ластици

Нотес со калкулатор

А5 тефтер со тврд повез во флуоресцентни 
PU. Овој тефтер има 192 бели страници во 
линии со црна рамка, лента за обележување 
и ластик.

Тука стои описот на дадениот продукт и 
целосните детали за него. Можете да дадете 
дескрипција од неговиот изглед и важни 
инофрмации.

Нотес со ластик, картонски џеб и дражач 
за пенкало,240 листови -линии. Нотесот е 
спакуван во црна картонска кутија на која 
што може да се принта.

A5 нотес со тврда корица-имитација од 
кожа. Овој тефтер има 192 страници со 
линии, држач за пенкало и ластик

Нотес, имитација на кожа со 96 бели 
листови. Нотесот е во комплет со футрола. 
Хемиско пенкало не е вклучено.

Нотес имитација на кожа со калкулатор со 8 
бројки и хемиско пенкало.

S-93269

R-53396

S-93716

R-53395 R-53415 / S-93799

S-93713

G-275060

14x21cm

14,5x21cm

A5

13x21cm 14x21cm

14x21cm

11,2x16x2cm

Картон

315ден

395ден

445ден

655ден 470ден

410ден

455ден
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Нотес со ластик и листови 
во боја

Нотес

Нотес со прегради за визит 
карти/пенкало

Нотес со калкулатор

Нотес Dandelion

Роковник 2023

Нотес

Нотес

Нотес со флексибилна корица и листови во 
боја(288 страници) во девет различни бои, 
идеален за запишување на вашите белешки.
Тефтерот може да се затвори со помош на 
еластична лента.

Нотес со 192 листови

Нотес со 256 листови, преграда за пенкало и 
преграда за 6 визит карти

Нотес имитација на кожа со калкулатор со 8 
бројки и хемиско пенкало.

Тука стои описот на дадениот продукт и 
целосните детали за него. Можете да дадете 
дескрипција од неговиот изглед и важни 
инофрмации.

Нотес со 192 листови, 80 грамска хартија

Тефтер со линии и џеб за документи

M-28211

R-53418

M-20088

G-275060

R-53357

C-Z545

R-53435

R-53382

9x14cm

A5

11,2x16x2cm

13x21cm

A5

13x21cm

Пластика

765ден

1,600ден

565ден

455ден

770ден

325ден

1,750ден

810ден
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Роковник 2023

Роковник Milan

Папка портфолио со
тефтер А4

Папка за документи со 
вграден полнач

Роковник Emirat

Папка со тефтер и вграден 
полнач

Корица за тефтер

Папка портфолио со тефтер 
Tereus

А4 папка.Имитација на кожа и полиестер,со 
микрофибер во внатрешноста. Содржи 
тефтер со 20 листови со линии,пенкалото не 
е вклучено.

Папка за документи со вграден полнач 
(капацитет 4000 mAh),USB - кабел, 8 џеба, 
џеб за мобилен телефон, дражач за пенкало, 
лента за мобилен телефон.

Елегантен тефтер (128 страници) со вграден 
power bank од 4000mAh и различни по 
големина прегради.

C-Z544

C-Z542

S-92040

M-20122

C-Z548

M-20486

S-96120

R-62044

17,5x23,5cm

24,5x31,5x1,5cm

18x23cm

20x26cm

25x33x2cm

510ден

1,125ден

690ден

2,840ден

820ден

3,730ден

640ден

820ден

Папки и органајзери
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ЕКО тефтери и нотеси

Тетратка со ластик Bamboo

Тетратка со пенкало Eco

Тетратка Lemtun

Тефтер од рециклиран 
картон

Тетратка од бамбус со 70 листови од 
рециклирана хартија со линии. Во комплет 
со хемиско пенкало од бамбус.

Тетратка со 70 страници без линии, 
вклучено е и пенкало со истата боја.
Пенкалото е со сино мастило.

Тетратка со корица од бамбус со 80 
страници со линии.

Тефтер 70 бели страници

S-93485

C-B351

A-721128

C-B370

13,5x18cm

20,8x16,6cm

9x12x15cm A7

9,5x14cm

Пластика

Рец. картон

Бамбус

Рец. картон

520ден

790ден

220ден

70ден

ЕРГОНОМСКИ ДОДАТОЦИ

9

ВАШЕТО
ЛОГО
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Нотес

Име на продукт

Нотес од рециклирана 
хартија

Flaubert. Џебен нотес

Нотес Lupy

Име на продукт

Нотес Tordo

Нотес со рециклирана корица, 160 страници 
со квадратчиња и ластик. Нотесот доаѓа со 
пенкало.

Тука стои описот на дадениот продукт и 
целосните детали за него. Можете да дадете 
дескрипција од неговиот изглед и важни 
инофрмации.

Нотес А5 со 160 рециклирани листови со 
точки што може да се користат истовремено 
и за скицирање и за пишување. Вашето 
лого може да се испринта на корицата од 
нотесот.

Џебен нотес со 160 рециклирани страни и 
цврста картонска корица. 100 х 140 мм

Полуплутен нотес Лупи со модерен дизајн.
Со 80 листови и во 4 различни бои.

Тука стои описот на дадениот продукт и 
целосните детали за него. Можете да дадете 
дескрипција од неговиот изглед и важни 
инофрмации.

A5 нотес со плута и PU тврда корица, со 192 
светложолтеникави листови со линии. Има 
држач за пенкало (пенкало не е вклучено) 
и ластик. Се испорачува во неткаена 
торбичка. 140 x 210 мм

M-2058101

K875

M-21799

S-93709

C-B345

K875

S-93593

K875 K875

9,7x1,1x14cm

28х18x12cm

A5

10x14cm

28х18x12cm

A5

28х18x12cm 28х18x12cm

Рец. хартија

Пластика

Рец. хартија

Плута

Пластика

Плута

Пластика Пластика

130ден

310ден

275ден

120ден

205ден

310ден

580ден

310ден 310ден

Плутан тефтер

M-20826

M-2058201

A5

14,8x1,1x21cm

Плутан

Рец. хартија

290ден

201ден
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Еко сетови

Тетратка со самолепливи 
ливчиња и пенкало “Dante”

Сет со самолепливи 
ливчиња Ganok

Папка A4 со тетратка и 
пенкало

Папка со картонска 
обвивка, линијар, подлога 
за пишување и лепливи 
маркери

Тетратка со самолепливи ливчиња и 
хемиско пенкало.

Корица од рециклирана хартија со 50 листа 
и хемиско пенкало од рециклирана хартија 
со сино мастило.

Папка А4 + тетратка со 80 листови, сет 
самолепливи лифчиња и пенкало

Куќиштето вклучува подлога за белешки од 
80 страници, 20 обоени лепливи маркери 
во 5 различни бои, белешки, два линијари, 
пенкало, острилка, гума и два моливи.

C-464

A-781781

C-474

M-21194

20,5x21cm 24x30x1,9cm

28х18x12cm

Картон

Картон

Картон

Пластика

160ден

380ден

410ден

520ден
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Тетратка со меки корици Тетратка со тврди корици

Класична тетратка Класична тетратка

T397 T916T551 T260

A5 A6A4 A5

Хартија ХартијаХартија Хартија

35ден 50ден70ден 50ден

Тефтер

Класичен тевтер кој се отвара околу горниот дел.

T948 T949 T951 T950

A7 A6 A5 A4

Хартија Хартија Хартија Хартија

9ден 15ден 30ден 55ден

Тефтери и тетратки
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Тетратка со метална 
спирала

Тефтер со метална спирала

Тетратка А4 тп Diorama Тетратка планер

Тефтер со метална спирала

Тефтер со спирали

Тефтер со копче, 90 листа, 70 грамска 
хартија листови во боја.

Класичен тевтер кој се отвара околу горниот 
дел.

60 листови со лакирана корица. Долга вертикална тетратка планер.

80 листови, 80 грамска хартија, листови 
бели/жолти и затворање со ластик.

Тефтер А4, метална спирала, три предмети

T830

T107

Т472 Т009

Т833

T835T106 T836

А7, 90 лист.

A5

А4 10х20cm

9x15cm

A4, 100 лист.A4 A4, 150 лист.

Картон

Хартија

Лакирана корица Картон

Пластика

КартонХартија Картон

70ден

55ден

200ден 105ден

75ден

190ден80ден 280ден

Тетратка со метална спирала

Тетратка со метална спирала, од А7 до А4 формати. Со различни броеви на листови. Одлична за секојдневна употреба.

T904 Т903 Т105 Т104 Т078 T076 Т925

A7 А6 А5 А4 А5, 50 лист. А4, 90 лист. А4, 100 лист.

Хартија Хартија Хартија Хартија Хартија Хартија Хартија

35ден 40ден 55ден 80ден 80ден 150ден 195ден
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Тетратка тп Classic

Тетратка со прегради

Детска тетратка

Детска тетратка со 60 листови, лакирана 
корица

Тетратка со спирала, пластични корици и разделници во боја.
Тетратката е со 150 листови.

Детска тетратка во различни бои.

Т471

Т776

T469

Т546 T548

Т470

А4

А5

A5, 60 лист.

B5 А4

А4

Пластика

Картон

Пластика

Картон Картон

Пластика

135ден

265ден

50ден

355ден 515ден

105ден

Детски тефтери и нотеси

Тетратка со 
прегради

Тетратка со спирала, 
пластични корици и 
разделници во боја.

A-741825

12,7x14,5cm

Картон

215ден



Одлучете се за БРЕНД на кој може да му верувате.

тел.: 02/3298-699

е-mail: contact@klever.com.mk

ул. K. Битољану бр. 2  1000 Скопје, Македонија


